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Prvi kolokvijum iz predmeta Matematika 3

1. Rešiti diferencijalne jednačine:

a) ρ′′′ = ϕ sinϕ, ρ = ρ(ϕ) i naći ono rešenje za koje je ρ (0) = 5, ρ′ (0) = 1 i ρ′′ (0) = 2.

b) xx′′ + x′2 = 1, x′
(√

5
)

=
√

5, x
(√

5
)

= 1, x = x(y).

2. Rešiti diferencijalnu jednačinu

x2 (lnx− 1) y′′ − xy′ + y + 2 = 0, y = y(x), x > 0.

3. Naći opšte rešenje diferencijalne jednačine 3. reda

y′′′ − 4y′′ + 4y′ = xe2x + 2x, y = y(x).

4. Naći rešenje sistema

ẋ = 2x− y +
1

et + 2
, x = x(t)

ẏ = 3x− 2y, y = y(t).

Aleksandar Pejčev

Dušan Djukić

Napomena:

Potpisati ovaj papir i predati ga sa rešenjem zadataka.

SREĆNO!!!
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Mašinski fakultet

Katedra za Matematiku

25.10.2016. godine

grupa: 2

Prvi kolokvijum iz predmeta Matematika 3

1. Rešiti diferencijalne jednačine:

a) ρ′′′ − ϕ sinϕ = 0, ρ = ρ(ϕ) i naći ono rešenje za koje je ρ (0) = 6, ρ′ (0) = 1 i ρ′′ (0) = 2.

b) xx′′ = 1− x′2, x′
(√

5
)

= −
√

5, x
(√

5
)

= −1, x = x(y).

2. Rešiti diferencijalnu jednačinu

x2 (lnx− 1) y′′ + xy′ − y − 3 = 0, y = y(x), x > 0.

3. Naći opšte rešenje diferencijalne jednačine 3. reda

y′′′ + 4y′′ + 4y′ = xe−2x + 2x, y = y(x).

4. Naći rešenje sistema

ẋ = 2x+ y +
1

et + 2
, x = x(t)

ẏ = −3x− 2y, y = y(t).

Aleksandar Pejčev

Dušan Djukić

Napomena:

Potpisati ovaj papir i predati ga sa rešenjem zadataka.

SREĆNO!!!


